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MAJORAREA CAPITALULUI SOCIAL 

Drepturile de preferinţă obiect al prezentului Document reprezintă instrumentele financiare emise şi 
alocate acţionarilor îndreptăţ.iţi ai MAGAZIN UNIVERSAL MARAMUREŞ S.A. („Emitentul", „Societatea", 
„MAGAZIN UNIVERSAL MARAMUREŞ") ca urmare a hotărârii Adunării Generale Extraordinare a 
Acţionarilor Societăţii (AGEA) din data de 21.04.2021 de a aproba operaţiunea de majorare a capitalului 
social cu aport în numerar. 

Întrunită statutar şi legal la data de 21.04.2021 ca urmare a convocării publicate în Monitorul Oficial al 
României Partea a VI-a nr. 2058/24.05.2021, AGEA a aprobat majorarea capitalului social al MAGAZIN 
UNIVERSAL MARAMUREŞ S.A. cu aport în numerar, prin emitere� unui număr de 154.886.050 acţiuni noi, 
fiecare cu o valoare nominală de 0,1 lei/acţiune. 

Participarea la majorarea de capital se face prin exercitarea drepturilor de preferinţă care au fost alocate 
acţionarilor înregistraţi în Registrul Acţionarilor ţinut la Depozitarul Central, la data de înregistrare 
hotărâtă de AGEA, 12 mai 2021, sau care au fost dobândite în perioada de tranzacţionare a acestora. La 
data plăţii (alocării) drepturilor de preferinţă, respectiv 13 mai 2021, fiecare acţionar îndreptăţit a primit 
un număr de drepturi de preferinţă egal cu numărul de acţiuni deţinute la data de înregistrare stabilită de 
către AGEA. Raportul de subscriere este de 11 acţiuni nou emise la 1 drept de preferinţă deţinut. Numărul 
de acţiuni nou emise pe care un deţinător de drepturi de preferinţă îl va putea subscrie prin exercitarea 
dreptului de preferinţă se calculează prin înmulţirea numărului de drepturi de preferinţă deţinute de 
respectivul deţinător, cu 11 (unsprezece). Prin hotărârea AGEA din data de 21.04.2021, drepturile de 
preferinţă vor fi tranzacţionabile la Bursa de Valori Bucureşti (BVB), în perioada 03.08.2021 - 16.08.2021. 

Operaţiunea de majorare de capital social se realizează într-o singură etapă de subscriere prin exercitarea 
drepturilor de preferinţă. Acţiunile nou emise rămase nesubscrise în perioada ofertei vor fi anulate prin 
hotărârea Consiliului de administraţie care va constata rezultatul operaţiunii de majorare de capital social, 
va aproba modificarea capitalului social prin majorarea acestuia cu valoarea acţiunilor efectiv subscrise şi 
va dispune întreprinderea tuturor demersurilor necesare modificării actului constitutiv, respectiv 
înregistrării şi publicării acestei modificări. Raportul Emitentului cu privire la rezultatul operaţiunii va fi 
transmis către ASF, BVB şi publicat pe paginile de internet ale Emitentului, Intermediarului Ofertei şi BVB. 

Preţul de emisiune pentru o acţiune nou emisă subscrisă în cadrul operaţiunii va fi de 0,1 lei/acţiune, 
conform hotărârii AGEA din data de 21.04.2021. 

· 

Suma totală pe care Emitentul o va atrage prin majorarea de capital, în ipoteza în care toate acţiunile vor 
fi subscrise în perioada de exercitare a drepturilor de preferinţă este de 15.488.605 lei. 

Informaţiile privind operaţiunea de majorare de capital social precum şi termenii şi condiţiile participării la 
majorare în baza exercitării drepturilor de preferinţă sunt prezentate în Prospect UE pentru creştere 

aferent majorării capitalului social cu aport În numera� al MAGAZIN UNIVERSAL MARAMUREŞ 

5.A.aprobat prin decizia ASF nr. 925/22.01.2021 („Prospectul"). 

DESTINAŢIA SUMELOR PROVENITE DIN MAJORAREA DE CAPITAL 
SOCIAL 

Scopul majorării capitalului social îl reprezintă: 

(a) rambursarea creditului în valoare de 2.000.000 euro contractat de Societate în anul 2017 de la 
Raiffeisen S.A., în conformitate cu prevederile HAGEA din 27.03.2017rv 2,93 mii. lei; 

(b) asigurarea resurselor financiare ale Societăţii pentru dezvoltarea şi diversificarea portofoliului de 
active, în sensul achiziţiei de active imobiliare (terenuri şi/sau construcţii) şi/sau mobiliare, inclusiv 

_____ _..,..( 3 )-------



acţiuni, obligaţiuni, părţi sociale, pentru dezvoltarea şi extinderea activităţii Companiei sau consolidări ale 
participaţiilor deţinute, prin valorificarea oportunităţilor din piaţă "' 12,56 mii. lei. 

Maniera efectivă de alocare a sumelor atrase prin majorare va fi determinată de către Consiliul de 
Administraţie al Societăţii în funcţie de cuantumul sumelor efectiv atrase prin majorare şi oportunităţile 
investiţionale apărute. 

STRATEGIA PE TERMEN MEDIU DE DEZVOLTARE A SOCIETĂŢII 

Societatea deţine în proprietate clădirea Centrului Comercial Maramureşul, cu cele două corpuri ale sale, 
amplasată în centrul comercial şi civic al oraşului Baia Mare. Imobilul de tip Mall "Maramureşul" a fost şi 
continuă să rămână singurul centru comercial amplasat în zona centrală a municipiului. 

Strategia Emitentului este valorificarea optimă, prin închiriere, a activelor societăţii cu atingerea unui grad 
de ocupare a spaţiilor cat mai ridicat şi un nivel lunar al chiriilor ir:t creştere. 

Obiectivul MAGAZIN UNIVERSAL MARAMUREŞ S.A. este acela de a-şi consolida poziţia de piaţă deţinută, 
de a continua să fie considerat un partener strategic pentru agenţii economici care doresc poziţionarea 
ultracentrală a afacerii lor. 

Pentru atingerea obiectivului dorit, Compania prevede atenta monitorizare a următoarelor aspecte: 

-oferirea unor servicii de calitate, care să fie adaptate cerinţelor şi nevoilor clienţilor săi; 
-promovarea unei atitudini corecte faţă de clienţi, prin oferirea de informaţii relevante care să 

ajute în luarea deciziilor şi respectarea timpului şi preferinţelor personale ale acestora; 
-permanenta îmbunătăţire a calităţii serviciilor oferite, comparativ cu ale competitorilor, prin 

implementarea unor soluţii noi, originale; 
-mărirea gamei de servicii şi oferirea unui raport bun calitate/preţ; 
-promovarea unei strategii de marketing care să facă cunoscută oferta firmei în domeniul 

serviciilor de închiriere; 
-adoptarea şi abordarea unor strategii de menţinere a clienţilor existenţi. 

PREZENTAREA DREPTURILOR DE PREFERINŢĂ 

La data plăţii (alocării) drepturilor de preferinţă, fiecare acţionar îndreptăţit a primi un număr de drepturi 
de preferinţă egal cu numărul de acţiuni deţinute la data de înregistrare stabilită de către AGEA, 
12.05.2021. Un acţionar îndreptăţit poate să îşi vândă drepturile de preferinţă în perioada de 10 zile 
lucrătoare stabilită pentru tranzacţionarea acestora, respectiv 03.08.2021 - 16.08.2021. 

Oferta se adresează deţinătorilor de drepturi de preferinţă care pot fi (1) acţionari înregistraţi la data de 
referinţă aferentă majorării de capital, care nu şi-au înstrăinat drepturile de preferinţă în perioada de 
tranzacţionare a acestora, sau (2) dobânditori de drepturi de preferinţă, în urma achiziţiei acestora de la 
acţionarii înregistraţi în registrul acţionarilor la data de înregistrare aferentă majorării capitalului social, în 
perioada de tranzacţionare a drepturilor. 

Raportul de subscriere este de 11 acţiuni nou emise la 1 drept de preferinţă deţinut. Astfel, un deţinător 
de drepturi de preferinţă poate achiziţiona un număr maxim de acţiuni nou-emise calculat prin înmulţirea 
numărului de drepturi de preferinţă deţinute de respectivul deţinător, cu 11 (unsprezece) . 

Drepturile de preferinţă vor fi tranzacţionabile în cadrul pieţei relevante administrată de Bursa de Valori 
Bucureşti, în conformitate cu reglementările specifice acestei pieţe. 
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Subscrierea acţiunilor noi se va face în conformitate cu prevederile Prospectului privind documentele 
necesare şi termenele de participare în ofertă. Toate documentele privind operaţiunea de majorare de 
capital social sunt disponibile pe pagina de internet a Emitentului, la secţiunea Relaţii cu 

investitonihttp://maramuresul.ro/Re.J.5ltii-cu-investitorii.html, pe pagina de internet a Bursei de Valori 

Bucureşti, profilul MAGAZIN UNIVERSAL MARAMUREŞ S.A., simbol MAMA şi pe pagina Intermediarului 
ofertei, SSIF GOLDRING S.A., https://www.goldrin_g_J_Q[ şi pot fi consultate la sediul Emitentului şi al 

Intermediarului în condiţiile prevăzute în Prospect. 

PERIOADA DE SUBSCRIERE 

Ulterior perioadei de tranzacţionare a drepturilor de preferinţă, va începe perioada de subscriere a noilor 

acţiuni, respectiv perioada în care dreptul de preferinţă pentru cumpărarea acţiunilor va putea fi exercitat 

de către deţinătorii de drepturi de preferinţă. 

Pentru subscrierea, în cadrul dreptului de preferinţă, raportul de subscriere este de 11 acţiuni nou emise 
la 1 drept de preferinţă deţinut. Astfel, un deţinător de drepturi de preferinţă (fie acesta un acţionar 
înregistrat la data de referinţă aferentă majorării de capital, care nu şi-a înstrăinat drepturile de 
preferinţă, sau un dobânditor de drepturi de preferinţă de la acţionarii înregistraţi în registrul acţionarilor 
la data de înregistrare aferentă majorării capitalului social) poate achiziţiona un număr maxim de acţ.iuni 
nou-emise calculat prin înmulţirea numărului de drepturi de preferinţă deţinute de respectivul deţinător, 
cu 11 (unsprezece). 

Conform Hotărârii AGEA din data de 21.04.2021, perioada de ofertă, în care se vor putea subscrie 
acţiunile nou emise în baza exercitării drepturilor de preferinţă, de 31 zile calendaristice, se va derula 
începând cu a cincea Zi Lucrătoare după închiderea perioadei de tranzacţionare a drepturilor de 
preferinţă, respectiv, de la data de 23.08.2021 la data de 22.09.2021. 

Subscrierea acţiunilor noi se va face conform prevederilor Prospectului avizat de către ASF. 

In ofertă se va putea subscrie exclusiv prin exercitarea drepturilor de preferinţă. în consecinţă, la ofertă 
pot participa investitorii: 

înregistraţi la data de înregistrare care nu si-au vândut drepturile de preferinţă în perioada de 
tranzacţionare a acestora la BVB şi/sau 
care au achiziţionat drepturi de preferinţă în perioada de tranzacţionare a acestora la BVB. 

Investitorii care deţin acţiuni ale Emitentului în Secţiunea I a Depozitarului Central pot subscrie numai 
prin intermediul Intermediarului ofertei, SSIF GOLDRING S.A., prin transmiterea în perioada de 
subscriere, în format fizic sau pe suport electronic, prin email, cu semnătură electronică extinsă 
incorporată, Formularul de subscriere în original, însoţit de dovada plăţii şi documentele prevăzute în 
prospect. Indiferent de modalitatea de transmitere a documentelor, vor fi luate în considerare doar 
Formularele de Subscriere însoţite de dovada plaţii şi documentele menţionate în prezentul Prospect, care 

sunt înregistrate de către Intermediar pana în ultima zi a perioadei de subscriere, ora 13:00. 
Intermediarul va confirma, printr-un email de confirmare, primirea Formularelor de Subscriere semnate 
electronic şi trimise prin e-mail. Plata acţiunilor subscrise se face în contul Emitentului deschis la Banca 
Transilvania, cod !BAN R042BTRLRONCRT0599336002. 

Investitorii care deţin acţiuni ale Emitentului în Secţiunea a II-a a Depozitarului Central (conturi globale) 
vor putea subscrie în oferta prin intermediarul autorizat de către ASF la care aceştia deţin acţiuni într-un 
cont de investiţii, în fiecare zi lucrătoare din perioada de subscriere, între orele 9.30 şi 17.30, cu excepţia 
ultimei Zile Lucrătoare, când perioada de subscriere se încheie fa ora 13:00. 
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Investitorii care deţin acţiuni ale Emitentului în Secţiunea a III-a a Depozitarului Central (conturi ale 
Participanţilor) vor subscrie direct în sistemul Depozitarului· Central S.A., plata acestora fiind în 
conformitate cu reglementările Depozitarului Central S.A. 

INFORMAŢII 
PREFERINŢĂ 

PRIVIND TRANZACŢIONAREA DREPTURILOR DE 

Cele 154.886.050 acţiuni noi nominative, ordinare, dematerializate oferite în cadrul Ofertei se vor putea 
subscrie în baza exercitării drepturilor de preferinţă alocate tuturor acţionarilor înscrişi în Registrul 
Acţionarilor la data de înregistrare 12 mai 2021, câte un drept de preferinţă pentru fiecare acţiune 
deţinută. 

Drepturile de preferinţă vor fi tranzacţionabile în cadrul Sistemului Multilateral de Tranzacţionare SMT
AeRo, administrat de Bursa de Valori Bucureşti, în conformitate cu reglementările specifice acestei pieţe, 
potrivit cu prevederile Prospectului de ofertă publică aferent majorării, aprobat de Autoritatea de 
Supraveghere Financiară (ASF) şi cu reglementările specifice pieţei pe care se vor tranzacţiona. 

Drepturile de preferinţă vor fi tranzacţionabile pentru o perioadă de 10 (zece)Zile Lucrătoare, care va curge 
începând cu a cincea Zi Lucrătoare de la data publicării Prospectului, respectiv de la data de 03.08.2021 la 
data de 16.08.2021 

Pentru subscrierea, în cadrul dreptului de preferinţă, raportul de subscriere este de 11 acţiuni nou emise la 
1 drept de preferinţă deţinut. Astfel, un deţinător de drepturi de preferinţă poate achiziţiona un număr 
maxim de acţiuni nou-emise calculat prin înmulţirea numărului de drepturi de preferinţă deţinute de 
respectivul deţinător, cu 11 (unsprezece). 

ACŢIUNI NESUBSCRISE 

După încheierea ofertei, acţiunile nou emise rămase nesubscrise vor fi anulate prin hotărârea Consiliului de 
administraţie care va constata rezultatul operaţiunii de majorare de capital social, va aproba modificarea 
capitalului social prin majorarea acestuia cu valoarea acţiunilor efectiv subscrise şi va dispune 
întreprinderea tuturor demersurilor necesare modificării actului constitutiv, respectiv înregistrării şi 
publicării acestei modificări. Raportul Emitentului cu privire la rezultatul operaţiunii va fi transmis către 
ASF, BVB şi publicat pe paginile de internet ale Emitentului, Intermediarului Ofertei şi BVB. 

ANAMARIA CURTEAN 
Director General 

MAGAZIN UNIVERSAL MARAMUREŞ S.A. 
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